

川汇区荷花路办事处表彰 25 户“最美家庭”

什么是幸福？他们给出答案

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 5月14日，在川汇区荷花路办事处举办的“最美家庭”表彰暨社区文艺汇演活动上，辖区居民用讲述家庭故事和表演自创节目的方式，来诠释幸福。

“一家人快快乐乐地生活在一起，我们很知足。”提到自己的家庭，71岁的居民何文运脸上露出笑容，言语之间洋溢着温馨和幸福。年轻时由于工作原因，何文运经常出差，没能好好照顾家庭。但是，他的妻子体谅他，除了每日的工作，她还悉心照顾着家里的两位老人和3个孩子。现在，儿子结婚了，儿媳贤惠能干、知书达理，小两口对何文运老两口更是给予无微不至的照顾。而且他们一家人乐于助人、热心公益。邻居们有什么事情需要帮忙，他们都会尽力帮助。何文运夫妇和儿媳都参加了周口义工组织的活动。他们经常到福利院慰问，为贫困儿童捐衣捐物等。

自今年3月份荷花路办事处启动了“最美

家庭”评选以来，活动得到辖区居民的关注。评委会经过层层筛选，从众多家庭中选出25户“最美家庭”。其中，不仅有像何文远这样的家庭，还有孝老敬亲的和睦家庭、风雨同舟的坚毅家庭、携手互助的爱心家庭、爱岗敬业的模范家庭等。当日，办事处表彰了这些家庭。

“我们希望用这些家庭的故事感染更多的居民，让每个家庭都树立良好的家风。”办事处相关负责人介绍。

当日，在活动现场，朗诵、歌曲、机械舞、曲剧……演员们精彩的表演，博得在场观众阵阵掌声。据了解，参与表演的演员最小的4岁、最大的近70岁，他们都是辖区居民。

“每个家庭的情况不同，但是他们都能找到自己家中幸福的一面。比如家人健健康康、团团圆圆是幸福。自己有时间做自己想做的事是幸福……关键是我们知道珍惜和满足。”一位参与演出的居民笑着说，她觉得自己现在有时间能和老朋友聊聊天、跳跳舞，就是幸福。而这次参与活动，她想把心中的幸福传递给大家。



“最美家庭”表彰暨社区文艺汇演活动现场

丁西祥：用行动诠释孝道

□晚报记者 张燕

他悉心照顾患病的岳母，数年如一日。他用自己的言行诠释着中华民族孝老爱亲的传统美德。邻居们对他交口称赞，同事们把他当成学习的榜样，他就是丁西祥。

丁西祥退休前在周口市疾控中心上班。那时，只要有空，他就会到岳母家。一进门他就闲不住，扫地、擦桌子，为老人洗衣服。有人问丁西祥，为什么不让自已放松一下。丁西祥说，孝敬老人要趁早。

丁西祥的岳母患病常年卧床，他就把岳母接到自己家中。每天早上，丁西祥帮助岳母穿衣、刷牙、洗脸。做饭也是按照老人的口味，做一些有营养易消化的饭菜。若是吃鱼，他仔细地挑出鱼刺，然后再喂岳母吃。

丁西祥的岳母爱干净，他每天帮岳母翻身，把衣

服、床单洗得干干净净。刚入秋，丁西祥就把松软的被褥为岳母铺上……就这样，一年到头从不懈怠。

“这个女婿简直没得说，亲生儿女恐怕也不一定能做到……”采访中，熟悉丁西祥的人都这样说。

一次，丁西祥下班后一进家就听见岳母在哭，他赶忙过去。原来，岳母不小心把痰盂碰翻了，里面的东西流到地板上。丁西祥看到后立刻打扫房间，又为岳母换上干净的褥子和床单。随后，他用热水为老人擦洗。等岳母睡在温暖的被窝里以后，他才把窗户打开，通风换气。

丁西祥虽没做什么惊天动地的大事，但是生活中点点滴滴小事却见证着他的孝心。“不是儿子胜似儿子，有这样的女婿真好。”他的邻居张女士说。而丁西祥说：“孝顺老人必须趁早。岳母就是妈，我只是做了天下儿女应该做的事情。”

任学语：为居民“跑腿”不言苦

□晚报记者 马治卫

任学语自2006年11月担任商水县新城办事处郑庄居委会党支部书记以来，为村民“跑腿”不言苦。郑庄党支部先后被省委组织部命名为“五好”社区党支部，被商水县委命名为“五个好”村党支部。

任学语上任时，利用郑庄地处商水县城的区位优势，确立了“壮大集体、发展个体、多业并举、强居富民”的经济发展思路。

为实现先富带后富，任学语倡导党员干部，帮助居民发展经济，帮助有困难的居民找门路致富。任学语先后帮助26户居民和困难群众，找到适合他们发展的个体经济。目前，居委会辖区集体企业达24家、个体私营企业99家、商业摊点256个、风味小吃95家、旅店16

家、运输车辆156辆，达到了家家有项目、户户增收入。2013年，辖区居民人均纯收入达到8900元。

辖区困难居民也是任学语重点关注的对象。任榜由于残疾，就业无门路，生活困难。任学语去他家找他谈心，让他树立生活的信心。任学语知道任榜有修理电器的技术后，就帮助他办起了电器修理门市部。居民任保才、王占朋办纺织厂遇到了场地、用电、贷款等方面的困难，任学语主动与有关部门协调，帮助他们解决问题。目前，任保才、王占朋创办的企业安排了100余人就业，年利润达到20多万元。

为倡导新风、促进和谐，在任学语的倡导下，郑庄居委会在居民中开展“文明家庭”、“好媳妇”评选，每年进行一次表彰，营造了孝敬父母、夫妻和睦、家庭和谐的氛围。

太清路发生一起交通事故

女孩殒命货车轮下



□晚报记者 朱东一 实习生 朱佩佩 文/图

本报讯 5月14日9时许，在周口市区太清路发生一起交通事故，一名女孩在货车轮下当场死亡。目前，这起事故正在进一步调查中。

当日9时许，在太清路与昆仑路交叉口东50多米处，发生一起交通事故，一名骑电动车的女孩殒命货车轮下。事故发生后，目击群众立即报警。事故民警、120救护车迅速赶到现场。医护人员随即发现，女孩已无生命体征。

记者在现场看到，货车停在太清路北侧，电动车在货车车头的右前方，出事女孩躺在货车左中轮下(如图)。

事故发生后周口市公安局交警支队事故科民警迅速赶到现场，并对现场进行隔离。民警一边调查事故原因，一边与女孩的家人联系。据了解，这名女孩今年16岁，在市区某幼儿园教学。目前，这起事故正在进一步调查中。

线索提供 贾先生 稿酬 50元
新闻热线 8289999

